

ПЕРВЕНСТВО ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ ПО ПАУЭРЛИФТИНГУ

Спортсмены [объединения "Тяжелая атлетика"](#) (педагог [Феденко Д.А.](#)) приняли участие в Первенстве Владимирской области по пауэрлифтингу (троеборью классическому) среди юношей и juniоров. Соревнования прошли 3-5 марта в селе Новое.

В этих соревнованиях ребята показали следующие результаты:

- **Батдалов Тихон** в весовой категории до 53 кг выполнил норматив первого юношеского разряда;
- **Федотов Дмитрий** занял 3-е место среди юношей в весовой категории до 66 кг и выполнил норматив первого юношеского разряда.

Несмотря на то, что для обоих спортсменов это был первый выход на соревновательный помост, юноши удачно выполнили по восемь подходов из девяти.

Другие представители команды выступили не менее достойно:

- **Суходольский Матвей** занял 2-е место среди юношей в весовой категории до 74 кг и выполнил норматив третьего разряда;
- **Фридман Георгий** занял 3-е место среди юношей в весовой категории до 83 кг;
- **Карцев Дмитрий** занял 2-е место среди юношей в весовой категории до 105 кг и выполнил норматив первого разряда.

